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Kraków, 19.11.2018
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Szanowni Państwo,

Z wielkim entuzjazmem aplikuje do Państwa firmy na stanowisko Account Managera. Dowiedziałam się o rekrutacji od Moniki Kowalik, która pracuje w Waszej firmie.

Posiadam pięcioletnie doświadczenie w pracy na stanowisku Account Managera w dużej krakowskiej firmie. Na początku swojej ścieżki zawodowej przez dwa lata pracowałam na stanowisku niższym, a mianowicie Account Executive’a. Myślę, że dzięki swojej ciężkiej pracy udało mi się tak szybko awansować.

Na co dzień kierowałam czteroosobowym działem, który odpowiadał za kontakt z mediami. Do naszych zadań należało tworzenie harmonogramu emisji reklam w radiu oraz telewizji. Ponadto na bieżąco współpracowałam z działami kreatywnymi - graficznym oraz copywriterskim. 

Do moich osiągnięć należy na pewno pozyskanie czterech nowych klientów w przeciągu ostatniego roku. Pomimo tego, że nie zajmuje się sprzedażą, posiadam łatwość nawiązywania długotrwałych relacji biznesowych.

Nie ukrywam, że praca ta jest moim hobby. Interesuje się reklamą i ogólno pojętym marketingiem internetowym. Poza godzinami pracy prowadzę również dwa fanpage krakowskich sklepów z odzieżą. Była to praca całkowicie od zera, a na dzień dzisiejszy oba te sklepy mają po 30 - 40 tysięcy obserwujących na Facebooku.

Ponadto stawiam duży nacisk na własny rozwój, zarówno duchowy, jak fizyczny. Poza tym, że biorę udział w licznych konferencjach i prelekcjach dotyczących marketingu, to kilka razy w tygodniu uprawiam siatkówkę w amatorskim klubie sportowym.

Będę bardzo usatysfakcjonowana możliwością udziału w rozmowie kwalifikacyjnej.


Z poważaniem,
Ewelina Smykała

Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych w celu rekrutacji zgodnie z art. 6 ust. 1 lit. a Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych).

