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Kraków, 06.10.2010.

Adecco Poland Sp. z o.o.
ul. Lubicz 3

31-034 Kraków

Szanowni Państwo,

nawiązując do oferty Waszej firmy, zamieszczonej na serwisie www.infopraca.pl, pragnę zgłosić swoją aplikację na stanowisko Geodeta. Uważam, że jestem odpowiednim kandydatem na tę posadę, gdyż posiadam pokrewne wykształcenie, a także cenne w tej pracy, doświadczenie zawodowe.

Jestem absolwentem Akademii Górniczo-Hutniczej w Krakowie, gdzie studiowałem przez 5 lat, na kierunku Geodezja i Kartografia. Legitymuję się tytułem magister inżynier, o specjalizacji Geodezja inżynieryjno-przemysłowa. 

Tuż po ukończeniu studiów, odbyłem 3-letnią praktykę, która pozwoliła mi ubiegać się o zdobycie uprawnień zawodowych. Zajmowałem się podziałem nieruchomości i map do celów prawnych, a także tyczeniem budynków oraz pomiarami do aktualizacji map zasadniczych. Dzięki tej pracy i po przystąpieniu do egzaminów, zdobyłem uprawnienia w zakresie I, czyli geodezyjnych pomiarów sytuacyjno-wysokościowych, realizacyjnych i inwentaryzacyjnych, a dodatkowo w zakresie II, dotyczących rozgraniczania i podziałów nieruchomości (gruntów) oraz sporządzania dokumentacji do celów prawnych.

Przez okres jednego roku pracowałem w firmie „Big-Geo”. Do zakresu moich obowiązków należały działania, związane z wyżej wymienionymi uprawnieniami. Z referencji, które załączam do listu, wynika, że szczególnie ceniono moje profesjonalne podejście do pracy. Uważam również, że jestem osobą komunikatywną oraz posiadam bardzo dobrze rozwinięte umiejętności negocjacyjne.

Pragnę poinformować, że dodatkowo władam biegle językiem angielskim, a także nie jest mi obca obsługa pakietu MS Office.

Mam nadzieję, że moja kandydatura zostanie przychylnie rozpatrzona i będę miał możliwość zaprezentowania się podczas rozmowy kwalifikacyjnej.

Z poważaniem,
Mariusz Kwoka
Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych przez [nazwa firmy] w celu prowadzenia rekrutacji na aplikowane przeze mnie stanowisko.

Wzór pochodzi z serwisu https://www.employear.com / zobacz Wzór listu motywacyjnego dla geodety

